tennis
e balle de

@Vlin yr un mur vertucal
1Tl c“Culalrement

AUi-Cl avec une vitesse
C

29 M+S” 1. Apres le
VLond la balle repart
jans l'autre sens, avec
améme direction et une
jitesse de méme norme.
Laballe sera représentée
par un point.
2.Représenter sur un schema la balle qui arrive sur
lemur et la balle gu: 2n repart.
Ajouter, sur ces dew: - ~ositions, le vecteur vitesse de
aballe en spécifia. .  2chelle utilisée.
b.Représenter la v ation du vecteur vitesse AV.
c.Déterminer la norme de Av.
d.En utilisant la deuxieme loi de Newton, donner le
sens et la direction de la force exercée par le mur
Surla balle au moment du rebond.




